

中日包揽首日全部金牌

孙杨 徐嘉余各自圆梦

新华社雅加达8月19日电(记者夏亮 周欣 杨汀)亚运会游泳项目19日开赛,中国队和日本队分获4金和3金,实现了对比赛首日金牌的包揽。孙杨在男子200米自由泳夺冠后成就“金满贯”,而徐嘉余在男子100米仰泳比赛中也拿到了自己的首枚个人项目亚运金牌。

在备受瞩目的男子200米自游泳的决赛中,孙杨在前100米仅排名第4的情况下后程实现逆转,最终以1分45秒43的成绩轻松夺冠。值得一提的是,孙杨由此也创造了一项历史——成为集亚运会、世锦赛和奥运会男子200米自由泳金牌的第一人,成就“金满贯”。日本选手松元克央获得银牌,季新杰获得铜牌。

获得突破的还有徐嘉余。在23岁生日这一天,徐嘉余在男子100米仰泳的比赛中,以52秒34平赛会纪录的成绩战胜日本老将入江陵介夺冠,这是他首次在亚运会夺得个人项目金牌。

“拿第二都没脸过生日了,好在结果还算满意,我本来希望冲击更好的成绩。”没能实现破纪录的愿望,赛后徐嘉余多少还是有些遗憾。日本名将入江陵介获得银牌,在该项目上的亚运三连冠梦想破灭。

2018雅加达亚运会

中国女篮大胜蒙古国 三连胜提前出线

新华社雅加达8月20日电(记者李博闻 张悦姗)中国女篮20日以110:36大胜小组赛对手蒙古国队,迎来亚运会三连胜。目前中国女篮已提前小组出线,闯入八强。

“亚运会上对阵任何一个对手,为了队伍长远发展,每场比赛每个环节都要尽力做到极致,我一再强调,比赛无论胜负,都要看是否打出了我们的水平,是否发挥出了我们的潜能。”赛后中国女篮主帅许利民表示。

本场中国队内线优势明显,中锋李月汝得到全队最高的21分和

女子1500米自由泳成为16岁的“中国双姝”之间的内部较量。王简嘉禾和李冰洁在比赛中早早奠定了领先优势,最终王简嘉禾以15分53秒68的成绩夺得金牌,李冰洁最后10米疯狂反扑,最终以0.12秒的劣势屈居亚军,铜牌被日本选手小堀倭加摘得。虽然输给了王简嘉禾,但李冰洁赛后对自己的表现感到满意:“这个成绩我很满意,感觉我正在一步步回到自己的巅峰状态。”

在女子200米仰泳比赛中,中国的柳雅欣以2分07秒65获得金牌,日本选手酒井夏海获得银牌,小将彭旭玮获得铜牌。赛后柳雅欣表示:“结果完全在自己预料当中,不过也没有突破自己的最好成绩。”

日本选手铃木聪美以1分06秒40获得女子100米蛙泳金牌,她的队友木玲绪树以0.05秒之差获得银牌,中国的史婧琳以1分07秒36获得铜牌。男子200米蝶泳的冠亚军同样被日本选手获得,濑户大也以1分54秒53得金,幌村尚获银,前150米领先的中国选手李朱濠最终以1分55秒76排名第三。在女子4×100米自由泳接力中,日本队以3分36秒52破赛会纪录的成绩获得冠军,中国队以3分36秒78获得亚军,中国香港队获得季军。

2018雅加达亚运会

古装玄幻剧《武动乾坤》热播受关注

张黎:玄幻只是外壳 内容风格不变



导演张黎现场给演员指导

本报综合消息 正在东方卫视和优酷网热播的《武动乾坤》是一部网络玄幻小说改编的古装IP剧,该剧导演张黎过往的作品让人们相信,他是一位绝不会向潮流低头的导演,无论市场如何多变,始终坚持自己的风格。然而此次他放弃了一贯合作的戏骨级演员,全部主演都是年轻的偶像明星。有说法认为,这是张黎在主动向年轻人靠近,谋求转型;也有说法认为,张黎背叛了过往追求的文化品质和社会意义,《武动乾坤》注定成为他职业生涯的墨点。

近日,张黎接受采访,在他看来,玄幻其实就是一个壳,这个壳是一种技术状态,《武动乾坤》即便是玄幻题材,内容风格也跟之前的作品差别不大。

《武动乾坤》开播数日,并未看出与同类题材有太大差异。按照张黎的说法:“这是年轻人摸爬滚打的故事,是充满生命力的触底反弹的故事。故事里有正邪之争,有情感困境,有天下兴亡,都随着生活流动,和主人公的命运捆绑到一起。”他提到男主角林动,“这孩子起初什么都不懂,连保护家人都不自量力,身上充满顽劣之气”,但历经百般磨难与纠结之后有了担当,张黎说,“这种担当不仅是对家国,更是对天下。”

在张黎看来,《武动乾坤》讲一个男性的成长,成长后对于天下的担当,就和《大明王朝1566》、《人间正道是沧桑》等历史剧的主题如出一辙,他不过是把想要表达的东西换了个玄幻剧的外壳而已。

《武动乾坤》的男主角杨洋也是这部剧所要承担的口碑风险。杨洋接拍《武动乾坤》之前所拍摄的电影版《三生三世十里桃花》口碑风评差到极点。张黎却对杨洋的表现十分认可。张黎评价杨洋:“他有强烈的、想成为好演员的趋向。他跟我表述自己的想法时,是发自肺腑想演好戏。”

有一场在泥潭里的打戏,杨洋二话不说,任泥浆一口口灌进嘴里,现场特别冷,身上的盔甲三四十公斤,一场戏拍完,人都快休克了。“我能深切感受到杨洋把自己扔给我了,我拍戏拍得不算少,但像他这样,对我这种信任度的演员不太多”,张黎说。年轻演员的优势在于体力充沛,他们身上都有一种对镜头的贪婪,只要镜头支在这,他们就不知疲倦。而他们的劣势在于人生的经验太少,这方面可以靠导演引导。在他看来,演员的问题很多时候是导演的问题,年轻演员缺乏足够的经验,导演就应该用自己的经验来指导他们,而不是一味地抱怨。**(金力维)**

大乐透开出3注千万元头奖

8月18日,体彩大乐透第18096期,前区开出号码13、14、20、28、34,后区开出号码06、10。当期全国共销售22.4亿元,为社会筹集彩票公益金8099万元。

当期全国共开出3注头奖。其中1注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖,出自海南;2注为1000万元基本投注头奖,分落江苏和河南。

由于采用了追加投注,来自海南的这位幸运儿在头奖方面多拿了600万元追加奖金,从而使得单注总奖金达到了封顶的1600万元。

奖号方面,前区13、14、20、28、34分布较为零散,开出了0号段外的号码。最小号码开出1号段上的13,该号与14以连号形式搭档开出;14复制上期(第18095期)奖号,该号于最近5期之内开出了3次,大热;2号段上开出20、28,最大号码开出3号段上的34,该号为隔期开出号码。

后区开出06、10一小一大号码,其中

10为隔期开出号码,该号于最近5期之内开出3次,大热。冷号方面,截至目前,后区的02已有23期没有露面,稍冷。

奖池方面,当期开奖结束后,63.19亿元已经滚存至8月20日开奖的第18097期,这一水位较上期微涨,继续处在历史高位。

2元可中1000万,3元可中1600万。盛产千万元大奖的体彩大乐透,快去试试手气吧!**(娜娜)**

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
公益体彩 乐善人生
广告